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Bericht des Bürgermeisters zur Stadtratssitzung am 27.06.2018 
 

 

 

Fachdienst I (Interner Dienst) 
 

Finanzen: 

- Vorbereitungen  zum 1. Nachtragshaushalt – Gemeinde Weißendorf, 

- Vorbereitungen zur Erstellung eines Haushaltssicherungskonzeptes 2018 – 2027, 

Gemeinde Weißendorf, 

- Vorbereitung zum 1 . Nachtragshaushalt 2018 – Stadt Zeulenroda-Triebes 

- Vorbereitungen zur 2. Fortschreibung des Haushaltssicherungskonzept 2017 – 2027, 

Stadt Zeulenroda-Triebes  

 

 

 

Fachdienst III (Bau, Planung, Umwelt) 
 

- Vorbereitung  Satzungsbeschluss zur 1. Änderung B-Plan „Erhaltung und Entwicklung  

  der zentralen Versorgungsbereiche der Stadt Zeulenroda-Triebes, Stadtgebiet  

  Zeulenroda“  

 

- Vorbereitung Abwägungsbeschluss B-Plan „Sondergebiet Einzelhandel  

  Schopperstraße“  

 

- Auswertung der Stellungnahmen aus der Öffentlichkeits- und TÖB-Beteiligung zum  

  Entwurf der Aufhebung des B-Planes Gewerbepark „In der Grüne“, OT  

  Niederböhmersdorf und Vorbereitung Satzungsbeschluss 

 

- Vorbereitung Abwägungsbeschluss zur Ergänzungssatzung „Ortsrand Büna-West" 

 

- Vorbereitung Satzungsbeschluss zur Ergänzungssatzung „Ortsrand Büna-West" 

 

- Durchführung Erneuerung Straßenbeleuchtung Triebeser Südstraße als  

  Gemeinschaftsmaßnahme mit der EWZ 

 

- Fertigstellung Oberflächenerneuerung Teilabschnitt Salzweg im Zusammenhang mit  

  der Erneuerung der Trinkwasserleitung durch den WAZ 

 

- Fertigstellung Oberflächenerneuerung Teilabschnitt H.-Heine-Straße (zwischen  

  Seelingstraße und ehem. Einfahrt elastic-mieder) 

 

- Fertigstellung Erneuerung Gehwege und Straßenoberfläche Speichergasse  

 

- Vorbereitung EFRE-Vorhaben Sanierung und Neubau Stadtarchiv, Genehmigungs- und  

  Ausführungsplanung 

 

 



 

 

2 

- Ausschreibung Bauleistungen zur Umsetzung des Brandschutzkonzeptes Kita „Frohe  

  Zukunft“  

 

- Vorbereitung Vergabe der Bauleistungen im Zusammenhang mit dem Umbau  

   Küche/Speiseraum Kita „Unterm Regenbogen“  

 

- Durchführung Bauleistungen in der Solle-Schule im Zusammenhang mit der 

   Schulnetzplanung 

 

- Durchführung 1. Bauabschnitt Fassadenerneuerung Rötlein-Schule 

 

- Baubeginn Teichdammsanierung Merkendorf im Rahmen der Dorferneuerung 

 

- Durchführung Dachsanierung Feuerwehrwohngebäude Triebes 

 

- Vorbereitung Vorhaben Ertüchtigung Waikiki 

 

- Datenbeschaffung für das Monitoring zum Stadtumbau für das Jahr 2017 
 
 

 

Fachdienst IV (Bildung, Kultur, EDV, Dienstleistungen)  
 

Kindertagesstätten: 

- Integration: neue Pflegevereinbarungen 

                           Abstimmung mit Landesverwaltungsamt und Sozialamt Greiz 

                           Verhandlung Pflegesätze 

                           Anspruchsprüfungen in Regelkitas. und Integrativen Einrichtungen 

                           Hilfeplangespräche 

 

- Vorhaltung Platzangebote für Eltern  

 

- Abstimmung Stundenverteilung der Pädagogen/Heilpädagogen mit Kita.-Leitung 

 

nachgeordnete Einrichtungen 
 

Bibliothek: 

- Beitritt zur Onleihe „ThueBIBnet“, der Möglichkeit für unsere Leser, elektronische 

Medien für eBook-Reader, auszuleihen, ist eingeleitet. Vertrag befindet sich zzt. bei 

der Landesfachstelle für öffentliche Bibliotheken in Erfurt zur Gegenzeichnung. 

Genauer Termin des Beginns steht noch nicht fest. 
- Bibliothek Zeulenroda-Triebes ist 2018 eine von 15 ausgewählten Bibliotheken für das 

Leseprojekt „Ich bin eine Leseratte“. Die Aktion richtet sich an Schüler der 3. – 6. 

Klasse. -  eine Initiative der Sparkassen-Kulturstiftung und der Sparkassen vor Ort. Am 

21.06.2018 wird ein Vertreter der Sparkasse Gera-Greiz im Beisein von Kindern die 

Aktion in der Bibliothek offiziell starten. 
 

 

 


